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Najboljši bodo nagrajeni

Vsi se trudimo opravljati delo po svojih najboljših močeh in znanju. 
Vedno smo veseli, kadar nas kdo pohvali, kritiko pa moramo znati do-
bro sprejeti in se iz nje nekaj naučiti. V Elanu imamo veliko odličnih 
delavcev, katere smo se odločili pohvaliti na poseben način. Vsak me-
sec bomo namreč izbrali dva delavca meseca, iz vsake divizije po ene-
ga. Za svoje odlično opravljeno delo bosta prejela tudi bogato nagrado. 
Kdo sta prva, si lahko preberete v nadaljevanju.

Urška (urska.miljkovic@elan.si)

Amphibio smuči z navdušenjem sprejemajo ljudje po vsem svetu, zato smo se za razlago o tehnologiji 
obrnili na Marka Kozjeka, ki je glavni konstruktor nove smučarske revolucije: “Končno zadovoljstvo 
vsakega novega razvojnega projekta je v tem, da izdelek dobi potrditev na trgu, oziroma uporab-
nik dejansko občuti prednost inovativnega pristopa. To nam je v celoti uspelo z razvojem “wave” 
tehnologije, kjer prilagajamo torzijski profil smučke dejanski potrebi po stabilnosti smučke pri vožnji 
po robniku. Pri razvoju nove generacije smuči – Amphibio smo nadgradili obstoječo tehnologijo s 
povezavo na novo orientirane valove skupaj z novo konstrukcijsko rešitvijo konice in pete, kar nam 
omogoča še  boljši vstop in izstop smučke iz zavoja, istočasno pa smuči pri različni obremenitvi v 
paralelnem zavoju rišeta bolj vzporedni krivulji, kar dodatno prispeva k boljšemu nadzoru hitrosti in s 
tem tudi varnosti in zadovoljstvu uporabnika.”        

Amphibio demo tour avtodoma, ki bosta v naslednjih 
mesecih skrbela za promocijo Amphibio smuči širom 
Evrope, sta se iz Begunj odpeljala na Poljsko, kjer je 
tamkajšnji distributer za Elan, Folc Sport, pripravil 
prvo predstavitev in test novih smuči. V Bialki Tatrzan-
ski so opravili nočni test, v Zakopanah pa so smučke 
preizkušali tekom dneva. Kljub slabemu vremenu so 
bili udeleženci navdušeni nad smučmi, saj so preiz-
kusili vse, kar sta jim prejšnji večer na predstaviti poka-
zala Luka Grilc, direktor produktov in dizajna in David 
Primožič, področni vodja prodaje.    

Amphibio demo tour

Sredi januarja sta se na pot odpravila 
dva avtodoma, ki ste ju najverjetneje 
opazili na Elanovem parkirišču. Njun 
glavni namen je predstaviti Amphibio 
tehnologijo vsem smučarjem, ki se 
bodo udeleževali testov naših distrib-
uterjev širom Evrope.

Amphibio 
Marko Kozjek – kostruktor novih smuči

Prvi postanek Amphibio demo toura

Elanov avtodom s šoferjem Simonom

Navdušeni udeležnci testa na Poljskem



Izložba Elanove trgovine na Kitajskem

Andrej Križaj zmagal v Wengnu

Wengen v Švici je v januarju gostil prvi moški superveleslalom za evrop-
ski pokal v tej sezoni. Tekmovalci so nastopali na progi Lauberhorn, na 
kateri tekmujejo tudi smučarji svetovnega pokala. Do svoje prve zmage 
v evropskem pokalu je prišel Andrej Križaj, ki je za 31 stotink sekunde 
ugnal Avstrijca Joachima Puchnerja. Andreju želimo čim več odličnih 
uvrstitev tako v evropskem, kot tudi svetovnem pokalu.

Elan v Pekingu odprl novo trgovino

Elan je preko svoje zastopnice na kitajskem 
trgu Alice Liang Liping v Pekingu odprl 
povsem novo trgovino, v kateri so na voljo 
vsi produkti iz zimskega programa. ‘’Ker je 
maloprodajna mreža še v povojih, je izjem-
no pomembno, da smo dvema obstoječima 
trgovinama dodali še tretjo, ki je hkrati tudi 
najbolje opremljena. V naših trgovinah 
poskrbimo, da kupcu celostno predstavimo 
znamko Elan in da kupci dobijo kakovosten 
servis in svetovanje, podobno kot je v vaši 

Delavec meseca

V Elanu z januarjem 2011 začenjamo z 
izbiro delavca meseca. V obeh divizijah, 
tako zimski, kot navtični, bomo vsak me-
sec izmed vas izbrali nekoga, ki bo prejel 
naziv delavec meseca in posebno nagra-
do. V januarju sta bila to Bojan Starman, 
ki dela v navtični diviziji že 26 let, in Selve 
Kaltak, ki pa je v Elanu že dobrih 16 let. 
Oba se v Elanu dobro počutita in sta bila 
nad izborom pozitivno presenečena. Selve Keltak

prodajalni v Begunjah. Poleg naših trgovin prodajamo Elanove izdelke seveda tudi v drugih trgovi-
nah,’’ je povedala ga. Liang. Elan si bo z novo trgovino še okrepil svoj položaj na kitajskem trgu, kjer 
smo po številu prodanih smuči na prvem mestu. ‘’Na kitajskem trgu že od vsega začetka sodelu-
jemo z ga. Liang in smo z razvojem znamke izredno zadovoljni. V parih letih smo z odličnim delom 
dohiteli znamke, ki so na Kitajskem prisotne že dlje časa in jih letos tudi prehiteli. Za nadaljnji razvoj 
so pomembni tesni odnosi s smučišči in vlaganja v maloprodajo ter prepoznavnost znamke Elan,’’ 
je povedal vodja prodaje Matjaž Meglič. 

Andrej Križaj

Bojan Starman

Kljub gospodarski krizi v svetu, smo v Elanu uspešno zaključili leto 2010. Zimska divizija je pro-
dala za neverjetnih 17,5% več smuči kot v letu prej, kar v številki znese 255.488 smuči. Skupaj z 
oddelkom OEM, ki prodaja smuči drugih blagovnih znamk, smo prodali kar 457.766 smuči. Najbolj 
pomembno pa je, da smo realizirali za skoraj 2 milijona evrov več marže kot lani, kar je za podjetje 
na koncu najpomembnejše.

Uspešna prodaja smuči v letu 2010



Največja jadralna evropska šola Les Glénans, 
ustanovljena v Franciji leta 1947, že vrsto let 
izobražuje jadralce, ki si pridobijo verificirano 
izobrazbo z uradnim certifikatom. Od samega 
začetka do danes so naučili jadranja že preko 
300.000 jadralcev. Učitelji jadranja opravljajo 
učenje izključno volontersko. Jadralne šole 
so v Franciji, Italiji in na Irskem. Na letošnjem 
izboru posodobitve flote so se odločili za na-
kup štirih jadrnic Elan 310. V svoji floti so že 
v preteklosti imeli sedem jadrnic Elan 31. Za 
Elan je to velik uspeh in potrditev, da izdeluje 
odlične performance barke, ki so primerne 
tudi za učenje bolj športnega jadranja in še 
vedno komoditetnega družinskega jadranja.

Prodajna konferenca Elan Inventa
Že nekaj let v decembru Elan Inventa orga-
nizira prodajno konferenco za svoje part-
nerje. Povabljeni so vsi predstavniki s trgov 
nekdanje Jugoslavije, kot tudi predstavniki iz 
Skandinavije. Namen srečanja so predvsem 
ohranjanje dobrih stikov, analiza preteklega 
leta, načrti za prihodnost in predstavitev no-
vosti. Namen ni dva ali tri dni presedeti v 
konferenčni dvorani, temveč združiti prijetno 
s koristnim. Tako smo v decembru sedaj že 
preteklega leta skupaj obiskali nekaj novih 
športnih objektov in prvi večer zaključili z 
ogledom spektakularne košarkarske tekme 

Elan racing team vzpodbujal dekleta v Zagrebu

Ekipa Elan racing teama se je v torek, 4 januarja 2011, prvič 
odpravila na ogled slalomske tekme svetovnega pokala na 
Sljeme v Zagreb. Navijali so predvsem za predstavnico Ela-
novega teama Ano Jelušič. Ana Jelušič je na koncu osvojila 
odlično 11. mesto. Po ogledu obeh voženj so se fantje pogreli 
v VIP šotoru in bili vsi enotni, da je na morju veliko bolj pri-
jetno kot na snegu. Člani Elan racing teama bodo februarja 
na Navtičnem veleslalomu v Kranjski Gori preizkušali svoje 
znanje v smučanju in poskušali biti tako hitri kot Ana.

Elan 310 pluje z jadralci eminentne jadralne šole Les Glénans 

Elan 310

v nabito polni dvorani Stožice, med Union Olimpijo in CSKA-jem iz Moskve. Na podoben način 
želimo stike z našimi sedanjimi in verjamemo v bodoče tudi novimi partnerji ohranjati tudi v prihod-
nje.

Elan racing team navija za Elanovke
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Kajenje je huda zasvojenost, ki resno škoduje zdravju, saj povzroča 
raka na pljučih, kronično obstruktivno pljučno bolezen, pospeši 
srčni utrip, zviša krvni tlak, poveča tveganje za povišan krvni tlak in 
zamašitev arterij, kar vodi do srčnega infarkta in možganske kapi. 
Povzroča tudi neprijeten zadah in prezgodnje gube, saj nikotin oži 
drobne žilice, ki prehranjujejo kožo. V cigareti je štiri tisoč kemičnih 
snovi, od tega je vsaj 60 rakotvornih in več kot 250 drugače strupenih 
… Nikotin v nekaj sekundah po vdihu prodre v možganske celice in 
se veže na posebne receptorje. Ti začnejo izločati dopamin, “hormon

 
Nagradno vprašanje

V prejšnji številki Smučine smo vam zastavili nagradno vprašanje, kjer smo vas povprašali o imenu 
najnovejše tehnologije smuči, ki smo jo svetovnim medijem, trgovcem in distributerjem predstavili v 
Kaprunu. Da je to AMPHIBIO, nam je napisalo precejšnje število ljudi, zato je žreb določil tri nagra-
jence:

1.    Mirjana Krnjajič, E4 končna
2.    Primož Zagoričnik, plastika 4
3.    Dejan Černetič, oddelek izdelave segmentov za vetrnice

Nagrajenci boste lahko svoje nagrade prevzeli od 1. februarja dalje v recepciji upravne stavbe.

Nagrajencem čestitamo!
 

Tema meseca: Kajenje

sreče”, ki je odgovoren za naše prijetno počutje in sprostitev. Ko se porabi, se kmalu poja-
vi potreba po novi količini nikotina, torej potrebujemo novo cigareto. Hrepenenje in nekakšna 
razdražljivost nas silita, da spet prižgemo in spet smo zadovoljni in sproščeni. Gre torej za sklen-
jen, lahko bi rekli začaran krog - odvisnost, zaradi katere kadilci kljub zavedanju o škodljivosti 
in kancerogenosti drugih snovi v tobaku ne želijo opustiti kajenja. Velikokrat napisana in doka-
zana resnica, da zaradi aktivnega kajenja vsak drugi kadilec umre (polovica že v srednjih letih) 
prav zaradi bolezni, ki jih povzroča kajenje, še ni dovolj prodrla v našo zavest in prav tako ne, 
da so nekadilci zaradi pasivnega kajenja skoraj na istem. Ali se iz predstavljenih dejstev lahko 
kaj naučimo? Ali smo sposobni bolje poskrbeti za svoje zdravje? Zanj smo tako in tako odgovo-
rni sami – vsak za svojega. Pozitivni učinki prenehanja kajenja se namreč pojavijo takoj. Po 
24 urah se zmanjša delež ogljikovega monoksida v krvi, po 48 urah se nikotin izloči iz telesa, 
zato se izboljšata čuta za okus in voh. V enem do dvanajstih tednih se do 30 odstotkov izboljša 
pljučna funkcija, v treh do devetih mesecih se omilita kašelj in kratka sapa. Največje prednosti se 
pokažejo po enem letu. Takrat se kar za polovico zmanjša tveganje za srčni infarkt, po desetih 
letih se za polovico zmanjša tveganje za nastanek pljučnega raka. Prenehanje kajenja zmanjša 
stopnjo tveganja prezgodnje smrti. Ob svetovnem dnevu brez cigarete, ki je 31. januarja, želimo, 
da bi bilo prenehanje kajenja najpomembnejši korak, ki ga lahko posameznik naredi na poti do 
daljšega in kakovostnejšega življenja.
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